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' bu iddiayı ortaya atan Sayın emekli Büyükelçi, bu Hükümet tarafından, Yunanistan ile müzakere­

leri yürütecek olan Akiller Komisyonuna üye olarak verilmiştir. (ANAP sıralarından "Bravo" ses­
leri, alkışlar) Ayrıca, bu iddiayı niçin ciddiye alıp Meclisin huzuruna getirdim; çünkü, bu iddia ba­
sında dün yer aldı; bugün, bütün büyük gazetelerde tekrarlandı. 

Değerli milletvekilleri, Genelkurmay ciddî bir kurumdur. Genelkurmay, kendisini ilgilendiren 
hiçbir asılsız haberi tekzipsiz bırakmaz; cevapsız bırakmaz. Örnek mi istiyorsunuz; 28 Şubat 
1997'de yapılan Millî Güvenlik Kurulu toplantısından sonra, Sayın Başbakan, Millî Güvenlik Ku­
rulunda komutanlarla uyum içerisinde olduğunu 60 milyon insana açıklamıştır; ama, aradan yarım 
saat geçmeden, aynı Genelkurmay "biz, Atatürk düşmanlarıyla uyum halinde olamayız" diye açık­
lama yapmıştır... (RP sıralarından gürültüler, "yuh" sesleri...) Ben yapmadım, Genelkurmay yaptı... 
(RP sıralarından "yuh" sesleri, gürültüler) 

MUHAMMET POLAT (Aydın)-Yuh olsun sana... 

A. MESUT YILMAZ (Devamla) - Hastir oradan.. Hastir... Hadi oradan... Hadi oradan köpek... 
TEVHİT KARAKAYA (Erzincan) -Yuh olsun... 
(RP ve ANAP milletvekillerinin kürsü önünde toplanmaları, itişmeler) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, lütfen, yerlerinize oturun. (RP sıralarından sıra kapaklarına 

vurmalar, gürültüler "yuh" sesleri) 
(RP ve ANAP milletvekillerinin kürsü önünde toplanmaları) 
BAŞKAN - Sayın Yılmaz... ( RP sıralarından " yuh " sesleri) ' 
Söz vereceğim,.. Söz vereceğim. 
A. MESUT YILMAZ (Devamla) - Sizin hepinize yuh.... 
(RP sıralarından "Asıl sana yuh" sesleri, gürültüler) 
YAŞAR OKUYAN (Yalova) - Size yuh, size... (Gürültüler) 
A. MESUT YILMAZ (Devamla) - Burhan geç... Burhan geç... Hadi oradan... 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, lütfen... (Gürültüler) 
Sayın milletvekilleri, aksi halde ara vermek zorunda kalacağım... (Gürültüler) 
Sayın milletvekilleri, lütfen... Yerlerinize oturun efendim... (Gürültüler) 
Lütfen, yerlerinize oturun efendim.... (Gürültüler) Lütfen, yerlerinize oturun efendim... 
Sayın milletvekilleri... (RP sıralarından "Yuh" sesleri, gürültüler) 
Sayın Yılmaz... Lütfen... 
Sayın milletvekilleri, yerlerinize oturmazsanız ara vermek zorunda kalacağım. (Gürültüler) 

Lütfen, istirham ediyorum... (Gürültüler) Lütfen, yerlerinize oturun... (Gürültüler) Yerlerinize otu­
run efendim, söyleyeceğim. Bana konuşma fırsatı tanımıyorsunuz... (Gürültüler) Efendim söyleye­
ceğim; ama, bana konuşma fırsatı tanımıyorsunuz... Lütfen, yerlerinize oturun... (RP sıralarından 
"tuu" sesleri) 

A. MESUT YILMAZ (Devamla) - Sana tuu... 
BAŞKAN - Lütfen, yerlerinize oturun... 
Efendim, birleşime 10 dakika ara veriyorum. 
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